



OSNOVNA ŠOLA ADAMA BOHORIČA BRESTANICA

Šolska cesta 29

8280 BRESTANICA

T: 07/49 73 025, F: 07/62 00 485

E: os.brestanica@guest.arnes.si

<http://www.osbrestanica.si>

NEMŠČINA – IZBIRNI PREDMET

Nemščina je v osnovni šoli triletni predmet, ki se izvaja v obsegu dveh ur tedensko. Namenjen je učenkam in učencem 7., 8. in 9. razreda, ki imajo veselje in voljo do učenja tujega jezika.

Znanje tujega jezika je pomembno zaradi neposredne uporabnosti za učenke in učence (npr. **gledanje nemške televizije, poslušanje glasbe, komunikacija s tujimi prijatelji, branje navodil, ...**), predstavlja pa tudi dobro popotnico za nadaljnje izobraževanje in poklicno pot.

Pri pouku nemškega jezika se bodo učenke in učenci usposobili za:

- ☺ osnovno komuniciranje v nemščini,
- ☺ lažje navezovanje stikov in ravnanje v določenih situacijah ter
- ☺ pridobili vedenje o nemških deželah, njihovih prebivalcih in kulturi.



Nemščina 1

Predmet je namenjen učenkam in učencem, ki se prvič srečajo z nemškim jezikom. Spoznavajo teme iz vsakdanjega življenja: naučijo se pozdraviti, opisati sebe in svojo družino, svojo hišo, opisujejo živali, govorijo o šoli, televiziji in spoznavajo nemško govoreče dežele. Pouk poteka tudi skozi pesmi, igro vlog, intervjuje in igre.

Nemščina 3

Pri nemščini 3 učenke in učenci razširijo in nadgradijo znanje preteklih dveh let. Naučijo se opisati pot, stanovanje, poklice, pripovedujejo o svojih načrtih za prihodnost, načrtujejo počitnice v tujini in razmišljajo o pomenu učenja tujih jezikov. Primerjajo otroštvo svojih staršev s svojim, napišejo svoj življenjepis v nemščini in se urijo v komunikaciji v različnih situacijah. Svoje znanje lahko preizkusijo in dokažejo tudi na **tekmovanju iz nemškega jezika**.

ENGLISCH IST EIN MUSS,

Nemščina 2

Nemščina 2 je zasnovana kot nadaljevanje in nadgradnja nemščine 1. Zahtevnost postopno narašča, še vedno pa se obravnavajo teme, ki so učenkam in učencem blizu: naučijo se naročiti hrano v restavraciji, opisati svoj vsakdanjik, naštetih različne športe, opisati vreme in počitnice, napisati vabilo in čestitati za rojstni dan, spoznajo človeško telo in zaigrajo situacijo pri zdravniku. Srečajo se tudi s preteklim časom.

A
B
E
R